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A1 PG1.1.1.Eğiticilerin eğitimine katılan akademik personel 
sayısı 

6 7 
6 6 86 Ulaşıldı 

A1 PG1.1.3. Eğitim amaçlı araç-gereçlerin yeterlik düzeyi (%) 75 80 
80 80 100 ulaşıldı 

A1 PG1.1.4. Öğretim üyesi başına düşen öğrenci sayısı 564 282 
278 278 100 ulaşıldı 

A1 PG1.1.5.Öğretim elemanı başına düşen öğrenci sayısı 95 95 
92 92 100 ulaşıldı 

A1 PG1.2.2. Çift ana dal programına katılan öğrenci sayısı 32 34 
2 2 6 ulaşılmadı 

A1 PG1.2.3. Çift ana dal programlarından mezun olan öğrenci 
sayısı 

10 15 
2 0 14 ulaşılmadı 

A1 PG1.2.4. Paydaş ve toplum beklentileri doğrultusunda 
güncellenen ders programı sayısı 

0 1 
1 1 100 ulaşıldı 

A1 PG1.2.5. Uzaktan eğitimle verilen ders sayısı 16 16 
66 66 100 ulaşıldı 

Puanlama (%) 

100 - 86 85 - 71 70 - 51 50-0 

Ulaşıldı Makul İyileştirilmeli Ulaşılamadı 



 
 

A1 PG1.3.1. Öğrencilerin üniversiteye giriş taban puanları 
ortalamaları 

251 252 
287 287 100 ulaşıldı 

A1 PG1.3.2. Üniversite giriş sınavlarında ilk ikiyüz bine giren 
öğrenci sayısı 

0 0 
- - - - 

A1 PG1.3.3. Yerleşen öğrenci sayısının kontenjan sayısına oranı 
(%) 

106 107 
104 104 100 ulaşıldı 

A1 PG1.3.4. Önlisans öğrenci oranı (%) 28 30 
100 100 100 ulaşıldı 

A1 PG1.4.1. Psikolojik danışmanlık hizmetinden yararlanan 
öğrenci sayısı 

10 15 
- 0 0 - 

A1 PG1.4.2. SHMYO Önlisans düzeyinde danışman başına 
düşen öğrenci sayısı 

95 95 
92 92 100 ulaşıldı 

A1 PG1.4.4. Öğrencilerin idari personel hizmetlerinden 
memnuniyet düzeyi (%) 

70 75 
    

A1 PG1.4.5. Öğrencilerin akademik danışmanlık hizmetlerinden 
memnuniyet düzeyi (%) 

83 85 
    

A1 PG1.5.2. Engellilerin üniversite hizmetlerinden memnuniyet 
düzeyi (%) 

55 65 
    

A1 PG1.5.3. Engellilerin üniversitede eğitime erişilebilirlik 

düzeyi (%) 

65 70 
    

A1 PG1.5.4. Engellilerle ilgili her tür sosyal, kültürel, sportif ve 

eğitim faaliyeti sayısı 

1 1 
0 0 0 ulaşılmadı 

A2 PG2.1.3. Öğretim elemanlarının araştırma yeterliliklerini 

arttırmaya yönelik yapılan faaliyet sayısı 

3 3 
0 0 0 ulaşılmadı 



 
 

A2 PG2.1.4.AR-GE çalışmalarında yer alan yardımcı akademik 
personel sayısı 

0 1 
0 0 0 ulaşılmadı 

A2 PG2.1.5. Proje ve Teknoloji Ofisi’nin etkinliğini arttırıcı 
faaliyetlere katılan akademik personelin sayısı 

6 6 
0 0 0 ulaşılmadı 

A2 PG2.2.1. Kamu veya özel sektör finansmanlı araştırma 
projesi sayısı 

1 1 
2 2 100 ulaşıldı 

A2 PG2.2.2. Ulusal ve uluslararası projelerde görev alan öğrenci 
sayısı 

1 1 
8 8 100 ulaşıldı 

A2 PG2.2.3. Uluslararası ortaklı/destekli proje sayısı 0 1 
0 0 0 ulaşılmadı 

A2 PG2.2.4. Tamamlanan bilimsel araştırma projesi sayısı 1 1 
0 0 0 ulaşılmadı 

A2 PG2.2.5. Disiplinler arası ARGE projesi sayısı 0 1 
0 0 0 ulaşılmadı 

A2 PG2.3.1. Uluslararası değişim programlarından yararlanan 

öğretim üyesi/ Öğretim Elemanı sayısı 

0 0 
- - - - 

A2 PG2.3.2. Öğretim elemanlarının aktif katılım sağladığı 
bilimsel etkinlik sayısı 

2 3 
3 3 100 ulaşıldı 

A2 PG2.3.3. Araştırma amaçlı yurtdışına giden öğretim 

elemanı sayısı 

0 0 
- - - - 

A2 PG2.5.1. Toplam bilimsel yayın sayısı 9 10 
5 5 50 ulaşılmadı 

A2 PG2.5.2. Öğretim elemanı başına düşen uluslararası bilimsel 
dergilerde (SCI, SCI-Expanded, SSCI, AHCI)  yapılan yayın 
sayısı 

0,3 0,5 
0,8 0,8 100 ulaşıldı 



 
 

A2 PG2.5.3. Öğretim elemanı başına düşen diğer uluslararası 
indeksli dergilerde yayınlanan yayın sayısı 

0,3 0,5 
0,8 0,8 100 ulaşıldı 

A2 PG2.5.4. Öğretim öğretim elemanı başına düşen uluslararası 
bilimsel dergilerdeki (SCI, SCI-Expanded, SSCI, AHCI) atıf 
sayısı  

1 2 
2 2 2 ulaşıldı 

A2 PG2.5.5. Öğretim elemanı başına düşen ulusal ve 
uluslararası dergi ve kitaplarda yer alan atıf sayısı 

4 6 
6 6 100 ulaşıldı 

A3 
PG3.1.2. Yenilik ve girişimcilik temalı ders sayısı 1 1 

2 2 100 ulaşıldı 

A3 PG3.1.3. Girişimcilik konusunda faaliyet gösteren öğrenci 
sayısı 

3 5 
5 5 100 ulaşıldı 

A3 PG3.1.4. Girişimcilik temalı faaliyet sayısı 1 1 
1 1 100 ulaşıldı 

A3 PG.3.2.1. Girişimcilik yarışmalarına katılan proje sayısı  0 0 
- - - - 

A3 PG3.2.2. Girişimcilik proje sayısı 0 1 
0 0 0 ulaşılmadı 

A3 PG3.2.3. Girişimcilik konusunda verilen danışmanlık hizmeti 
sayısı 

30 35 
0 0 0 ulaşılmadı 

A3 PG3.2.4. Üretime veya uygulamaya dönüşen proje sayısı 0 0 
- - - - 

A3 PG3.4.1. Öğrencilerin kişisel ve sosyal gelişimine yönelik 
düzenlenen etkinlik sayısı 

7 8 
8 8 100 ulaşıldı 

A3 PG3.4.2. Öğrenci kulüplerinin aktif üye sayısı 1 2 
40 40 100 ulaşıldı 



 
 

A3 PG3.4.3. Öğrenci kulüplerinin yıllık faaliyet sayısı 1 1 
1 1 100 ulaşıldı 

A3 PG3.4.4 Kariyer Merkezinden Yararlanan Öğrenci Sayısı 75 85 
90 90 100 ulaşıldı 

A3 PG3.4.5 Spor Tesislerinden Yararlanan Öğrenci Sayısı 50 65 
0 0 0 ulaşılmadı 

A4 PG.4.1.1.Düzenlenen ulusal bilimsel etkinlik sayısı 2 3 
3 3 100 ulaşıldı 

A4 PG4.1.2.Düzenlenen uluslararası bilimsel etkinlik sayısı 0 1 
0 0 0 ulaşılmadı 

A4 PG4.3.1. Topluma katkı amaçlı düzenlenen etkinlik sayısı 16 17 
11 11 65 iyileştirilmeli 

A4 PG4.3.4. Paydaşların (birim öğrencilerinin) kütüphane 

hizmetlerinden yararlanma sayısı 

120 130 
130 130 100 ulaşıldı 

A4 PG4.4.1. Bölgeye yönelik hazırlanan proje sayısı 1 2 
2 2 100 ulaşıldı 

A4 PG4.4.3. Sosyal sorumluluk projesi sayısı 1 1 
1 1 100 ulaşıldı 

A4 PG4.4.4. Çevre duyarlılığına ilişkin yapılan toplam faaliyet 

sayısı 

6 7 
0 0 0 ulaşılmadı 

A4 PG4.4.5. Bölgedeki kurumlarla yapılan ortak çalışma sayısı 1 2 
0 0 0 ulaşılmadı 

A5 PG5.1.1.  Mezun bilgi sisteminde kayıtlı öğrenci sayısı 500 550 
2513 2513 100 ulaşıldı 

A5 PG5.1.2. Mezunlara yönelik yapılan faaliyet sayısı 4 5 
5 5 100 ulaşıldı 



 
 

A5 PG5.3.1. Birimlerde yapılan toplantılara katılan akademik 

personel sayısı 

6 8 
6 6 75 makul 

A5 PG5.3.2. Birimlerde yapılan toplantılara katılan idari 

personel sayısı 

1 1 
2 1 100 ulaşıldı 

A5 PG5.3.3. Birimlerde yapılan toplantılara katılan öğrenci 

sayısı 

425 450 
450 450 100 ulaşıldı 

A5 PG5.3.4. Üniversitenin karar alma süreçlerine katılan dış 

paydaş sayısı  

3 4 
6 6 100 ulaşıldı 

A5 PG5.3.5. Katılımcı uygulama örnekleri sayısı 1 0 
- - - - 

A5 PG5.4.1. Birim tanıtıcı etkinlik, broşür, katalog vs. sayısı  3 3 
2 2 66 iyileştirilmeli 

A5 PG5.4.2. Yazılı, görsel ve sosyal medyada birim ile ilgili yer 

alan haber sayısı 

40 50 
254 254 100 ulaşıldı 

A5 PG5.4.3. Üniversite web sayfalarının takip edilme sayısı 

(Sosyal medya takipçi sayısı) 

1100 1200 
2122 2122 100 ulaşıldı 

A5 PG5.4.5. Yabancı uyruklu öğrenci sayısının toplam öğrenci 

sayısına oranı (%) 

0,009 0,01 
0,17 0,17 100 ulaşıldı 

A2 P.G.2.5.1 Bölümde Web of Science veya Scopus 

kategorisindeki dergilerde sunulan makale sayısı  

2 3 
3 3 100 ulaşıldı 

A2 P.G.2.5.2 Bölümde Web of Science veya Scopus 

kategorisindeki dergilerde yayınlanan makale sayısı   

2 2 
3 3 100 ulaşıldı 

A2 P.G. 2.6.1. Bölümde öğretim elemanınca sunulan Tübitak 

projesi sayısı  

1 1 
1 1 100 ulaşıldı 



 
 

A2 P.G. 2.6.2 Bölümde kabul edilen Tübitak öğretim elemanı 

projesi sayısı  

1 1 
0 0 0 ulaşılmadı 

A2 P.G. 2.6.3 Bölümde sunulan Tübitak öğrenci projesi sayısı  1 1 
1 1 100 ulaşıldı 

A2 P.G. 2.6.4 Bölümde kabul edilen Tübitak öğrenci projesi 

sayısı  

1 1 
3 2 100 ulaşıldı 

 

Not: Başarı Yüzdesi Hesaplama Yöntemi: (C-A) / (B-A) 

 


